



Łódź, dnia 17 kwietnia 2025 r.

WZ-091-26/25

**Do Oferentów  
biorących udział w postępowaniu**

## WYJAŚNIENIE I ZMIANA ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego z zachowaniem przepisów kodeksu cywilnego, o wartości szacunkowej poniżej 443 000 EURO na „Dostawę elektronarzędzi i części do nich”, nr sprawy: WZ-091-26/25.

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o.o. z siedzibą w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6 – Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, niniejszym udziela odpowiedzi na pytania w poniższym zakresie:

### **PYTANIE 1:**

Pozycja nr 35, szlifierka Rupes TA 155A, produkt archiwalny, wycofany ze sprzedaży nie posiada zamiennika, prosimy o wskazanie innego modelu lub wykreślenie pozycji z zapytania

### **ODPOWIEDŹ 1:**

Zamawiający informuje, iż modyfikuje powyższą pozycję. Wersja wiążąca formularza opisowo – cenowego, ze skorygowanym asortymentem w załączniku do niniejszego pisma.

### **PYTANIE 2:**

Pozycja nr 57, szlifierka Hilti AG 125-A22, produkt archiwalny, wycofany ze sprzedaży nie posiada zamiennika, prosimy o wskazanie innego modelu lub wykreślenie pozycji z zapytania. Firma Hilti zastąpiła akumulatory serii B22 na Nuron.

### **ODPOWIEDŹ 2:**

Zamawiający informuje, iż wykreśla tę pozycję. Wersja wiążąca formularza opisowo – cenowego, ze skorygowanym asortymentem w załączniku do niniejszego pisma.

### **PYTANIE 3:**

Pozycja nr 120, zakrętarka Hilti SIW 22T, produkt archiwalny, wycofany ze sprzedaży nie posiada zamiennika, prosimy o wskazanie innego modelu lub wykreślenie pozycji z zapytania. Firma Hilti zastąpiła akumulatory serii B22 na Nuron.

### **ODPOWIEDŹ 3:**

Zamawiający informuje, iż wykreśla tę pozycję. Wersja wiążąca formularza opisowo – cenowego, ze skorygowanym asortymentem w załączniku do niniejszego pisma.

### **PYTANIE 4**

Pozycja nr 125, akumulator Hilti B22/5,2 Ah, produkt archiwalny, wycofany ze sprzedaży nie posiada zamiennika, firma Hilti zastąpiła akumulatory serii B22 na Nuron, które nie są ze sobą kompatybilne.

Wnosimy o wykreślenie pozycji z zapytania lub zmianę opisu na akumulatory Hilti Nuron 5,2 Ah wraz z jednoczesnym dodaniem dodatkowej pozycji do zapytania: Adapter do akumulatorów Hilti B22/Nuron oraz podaniem ilości adapterów.



**ODPOWIEDŹ 4:**

Zamawiający informuje, iż modyfikuje powyższą pozycję.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż dodaje nową pozycję – 130.

Wersja wiążąca formularza opisowo – cenowego, ze skorygowanym asortymentem w załączniku do niniejszego pisma.

**PYTANIE 5:**

Pozycja 120 i 125 wycofane w Hilti. Proszę o wskazanie zamiennika lub wykreślenie tych pozycji

**ODPOWIEDŹ 5:**

Patrz odpowiedź 3 i 4.

**PYTANIE 6:**

Poz. 28 wycofana proszę wskazać zamiennik lub wykreślić.

**ODPOWIEDŹ 6:**

Zamawiający informuje, iż modyfikuje powyższą pozycję. Wersja wiążąca formularza opisowo – cenowego, ze skorygowanym asortymentem w załączniku do niniejszego pisma.

**PYTANIE 7:**

Poz. 54 wycofana. Proszę o wskazanie zamiennika lub wykreślenie. W związku z dużą ilością niejasności w związku z OPZ proszę o wydłużenie terminu składania ofert i terminu składania zapytań

**ODPOWIEDŹ 7:**

Zamawiający informuje, iż wykreśla tę pozycję. Wersja wiążąca formularza opisowo – cenowego, ze skorygowanym asortymentem w załączniku do niniejszego pisma

**PYTANIE 8:**

Pozycja 57 Wycofana. Proszę o wskazanie zamiennika lub wykreślenie

**ODPOWIEDŹ 8:**

Patrz odpowiedź 2.

**W załączeniu**

- zmodyfikowany (aktualny) Załącznik nr 1 – formularz opisowo-cenowy;

Ponadto Zamawiający informuje, iż przedłużony został termin składania ofert i wniesienia wadium do dnia 24 kwietnia 2025 r. do godz. 11:00. Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godz. 11:05.

PROKURENT  
Dyrektor Wykonawczy  
MPK - Łódź Spółka z o.o.  
*Krzysztof Kamiński* (2)